A feladatokat irta: Név:
Toth Janosné, Szolnok Q7 /f *

Lektoralta: / Iskola:
Szekera Zsuzsanna, Szeged /

Bekiildési hataridé: 2018. december 21.

Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam lIl. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6é | 14 pont | 7 pont | 6 pont | 8 pont 8 pont 7 pont 50 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
Legkevesebb hany darab egymast kdvetd
1 pozitiv egész szamot kell dsszeszorozni, 3 4 5
" | hogy a szorzat biztosan oszthato legyen 12-
vel?
2. |432-48-38-432= 1866240 4320 3420
Mennyibdl vonjuk ki a 0,8 haromszorosanak
3 a felét, hogy 1,43-ot kapjunk? 2,63 147 0,23
4. | Hal €=313,58 Ft, akkor 2000 Ft= ...€ 6,3779 1686,72 627170
5 | A 3_1 kiilonbségének a 3 része: > 9 15
7 4 4 28 112 112
Két természetes szam kiilonbsége 44. Ha
6 mindkét szamot 5-tel noveljik, az egyik 6 11 50
" | szam 5-szOr nagyobb lesz a masiknal. Akkor
az adott szdmok koziil a kisebbik:
Ha egy osztalyban dsszesen 8 szemiiveges
7 | van ¢és a 13 fiubol 9 nem visel szemiiveget, 11 13 17
" | de a lanyok harmada szemiiveges, akkor.
...... nem viselnek szemiiveget.
Egy sorba két fajta fat iiltetnek, 6sszesen 20
3 db-ot. Két azonos fafajta kozott legfeljebb 7 10 14
" | két masik fajta lehet. Igy az egyikbdl
legfeljebb ... darabot lehet eliiltetni.
Annak a téglatestnek a térfogata ..... m°,
9. | amelynek egyik éle 6 m, a masik ennek fele, 18 36 72
a harmadik pedig az ismert él harmadrésze.
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Haa KOM. =100°,
10. | SOQZ =30°, akkor 130° 150° 180°
PO/ =
Ha az egyenldszarti haromszog alapja 8 cm,
11. kertilete 18 cm, akkor a szarainak hossza 10 cm. 5 cm. 2 cm.
Az abran lathat6 egyforma
négyzetekbdl alkotott L 2 2 2
12. alakzat keriilete 42 cm. | ] 24.cm 72em 128.cm
Mennyi az alakzat teriilete?
13. | Az egyenesszog felének a g része: 108° 54° 27°
Gabi, Martin, Dani egy-egy konyvet
olvasott. A konyvek boritdi piros vagy zo6ld,
vagy kék szintiek. Tudjuk azt, hogy Gabi . . .
1 nem kék, Martin zold vagy kék, mig Dani Gabi Martin Dani
nem piros és nem zold kdnyvet olvasott. A
piros szinli konyvet ....... olvasta.
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9. | 10. | 11, | 12, | 13. | +1
2. feladat 7 pont
Végezd el a miiveleteket!
3 8 2
a) 24:/6—=+1—|+|75-58].0 +2°=
11 11 )
b (M _3) (244 =
3. feladat 6 pont

Hany olyan haromjegyii szam van, melynek szamjegyei primszamok? Hany paros koziiliik?
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4. feladat 8 pont
Egy dobozban piros, fehér és zold szinli golyok vannak. Hany piros, fehér illetve zold golyo
van a dobozban, ha 27 nem zold, 39 pedig nem piros és a pirosbol fele annyi van, mint a
z61dbo1?

5. feladat 8 pont
Egy atlétika versenyen futdsban 10, kislabda dobasban 9, tavolugrasban 10, futdsban és
kislabda dobasban 2, futasban és tavolugrasban 2, tavolugras és kislabda dobas szamban 4
tanulo vett részt. Egy olyan tanul6 volt, aki mindhdrom versenyen elindult. Hanyan vettek
részt 0sszesen?

6. feladat 7 pont
Egy téglalap alaki homokoz6 koré gumilapokbol 1 m széles jardat épitettek. A homokozd
egyik oldala 2 méter, a masik 3 méter. A jarda lefedéséhez hany darab olyan négyzet alaku
gumilapot hasznaltak fel, amelynek oldalhosszusaga 5 dm? Hany négyzetméter a jarda
teriilete?



